「八一」前看望駐閩官兵 致以誠摯節日祝賀

香港文匯報訊(記者 林舒婕、蘇榕蓉 福州報道)「八一」建軍節到來之際,中共中央總書記、國 家主席、中央軍委主席習近平親赴福建,親切看望慰問部隊官兵和雙擁模範代表。習近平強調,要

改作風正風氣,堅決糾治「四風」、堅決懲治腐敗,始終保持人民軍隊

良好形象。習近平並指出,面對新的形勢

任務,各級要深入貫徹強軍目標,

扎實推進部隊建設、改革和軍事鬥

爭準備 中增強履行使命能力。



近平代表中共中央、中央軍委向解放軍指戰 員、武警部隊官兵、民兵預備役人員致以誠摯 的問候和節日的祝賀。

要求從難從嚴訓練部隊

習近平提出,要改作風正風氣,高標準抓好黨的 群眾路線教育實踐活動,堅決糾治「四風」、堅決 懲治腐敗,始終保持人民軍隊良好形象,同時要加 強軍政軍民團結,不斷譜寫軍民魚水情時代新篇。

在福建省軍區指揮大樓,習近平接見了駐福州部 隊師以上領導幹部,同大家合影留念。習近平強 調,面對新的形勢任務,各級要深入貫徹強軍目 標,扎實推進部隊建設、改革和軍事鬥爭準備,增 強履行使命能力,堅決完成黨和人民賦予的各項任 務。要鑄牢強軍之魂,毫不動搖堅持黨對軍隊的絕 對領導, 把福建革命老區的紅色資源利用好、紅色 傳統發揚好,堅定不移聽黨的話、跟黨走。他續 稱,要提高實戰化水平,堅持從難從嚴訓練部隊, 大力培育敢打必勝的戰鬥精神,確保「召之即來、 來之能戰、戰之必勝」。他並充分肯定駐閩部隊為 維護國家主權、安全和領土完整,促進地方經濟社 會發展作出的重要貢獻。

與福建預備役高炮師淵源深

離開省軍區機關,習近平驅車前往福建預備役高 區黨委第一書記、南京軍區國防動員委員會副主任 等職,長期關心支持國防和軍隊建設,始終注重搞 況。 好軍政軍民團結,積極幫助軍隊解決了許多實際困

與部隊的組建,為推動部隊全面建設傾注了大量心 血,同官兵結下了深厚情誼。

照片、一件件實物,不時詢問各項工作進展情況, 深情回憶起當年同官兵們並肩奮鬥的難忘歲月。看 到近些年部隊建設取得了新進步,習近平感到十分 欣慰,勉勵大家再接再厲,爭取更大成績。

勉「紅四連」爭做精武標兵

習近平曾12次到第31集團軍某師看望慰問官兵。 當日,習近平再次前往這個師的「紅四連」。這是 一個誕生於1927年的紅軍連隊,參加過夜襲陽明 炮師。從1985年赴閩任職至2002年離閩赴浙,習折 堡、決戰孟良崮等戰役戰鬥,功動卓著、英模輩 平曾先後擔任寧德軍分區黨委第一書記、福州軍分 出。習近平走進連隊宿舍,參觀榮譽室,聽取情況 介紹,詳細了解戰士們學習、訓練、工作、生活情

寬闊的訓練場上,近千名官兵迅速列隊、精神飽 難。特別是在擔任福建省委副書記、代省長和省長 滿。炎炎烈日下,習近平向大家致以親切問候,看 期間,習近平兼任這個師第一政委長達7年,親自參 到大家軍容嚴整、士氣高昂,習近平十分高興。他

國海軍日前指中國派出一艘偵察船前往環太

演習海域搜集情報,並借此指中國此後就不能阻隔美國對中國的偵察活動。耿雁生昨日

防 回應稱,中國海軍艦艇在美國領海以外海域

★7 航行,符合相關國際法和美國國內法的有關

口規定。中方希望美方尊重中方艦船依法享有

美艦機頻對華抵近偵察易生意外

耿雁生指出,長期以來,美軍艦機到中國

語重心長地勉勵大家,發揚光榮傳統、當好紅色傳 人,苦練打仗本領、爭做精武標兵,在完成重大任 在預備役高炮師軍史館,習近平仔細察看一幅幅 務中當先鋒、打頭陣,為實現強軍目標作出新的更

中共中央軍事委員會副主席范長龍、許其亮,南 京軍區司令員蔡英挺、南京軍區政委鄭衛平、福建 省委書記尤權、省長蘇樹林等參加了相關活動。

軍民情

七律

習近平

挽住雲河洗天青,閩山閩水物華新

小梅正吐黄金蕊,老榕先掬碧玉心。

君馭南風冬亦暖,我臨東海情同深。

難得舉城作一慶,愛我人民愛我軍。

這種做法嚴重影響中國國家安全, 極易引發

海空意外事件。而中國海軍艦艇的活動,無

論是範圍,還是數量、方式,與美方艦機頻

此前,有媒體稱,中國「和平方舟」號

在環太軍演拒絕參加日本主導的救災演習

報道,耿雁生澄清指出,有關報道屬於炒

作,6月底,中方參演艦艇抵達夏威夷之

後,也沒有收到參加六國聯合救難演習的

繁對華抵近偵察是不同的。



此行赴閩,習近平特意將來自不同崗位的 華新。小梅正吐黃金蕊,老榕先掬碧玉心。 地說,作這首七律是爲了表達人民軍隊愛人

作爲人民軍隊的重要發源地,福建這片軍 民相依的熱土上,曾經誕生了中國革命史上 的第一個「擁軍愛民模範鄉」,亦是唯一連 續三屆所有設區市被評爲「全國雙擁模範 城」的「滿堂紅」省份。

習近平一貫重視雙擁工作,親力親爲指導 頌 推動。座談時,他向長期關心支持國防建 設、爲雙擁工作作出貢獻的同志們表示衷心 感謝和誠摯問候。 囑部隊男

囑部隊要視人民為親人

習近平強調,擁軍優屬、擁政愛民是我黨 我軍特有的政治優勢,堅如磐石的軍政軍民 關係是我們戰勝一切艱難險阻、不斷從勝利 走向勝利的重要法寶。地方各級黨委、政府 和廣大人民群衆要把支持部隊建設作爲義不 容辭的責任,爲部隊多辦好事、實事。部隊 的同志要視人民爲親人、把駐地當故鄉,積 極支持和參加地方經濟社會建設。軍地雙方

要共同努力,把雙擁工作抓得 更加扎實有效,爲實現中國 夢、強軍夢提供堅強保證。

■記者 林舒婕、蘇榕蓉

參加抗美援朝 老兵深感榮譽



邀請。 軍方採措施減演習對航班影響

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)美 管轄海域及其上空進行高頻度的偵察活動,

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道) 説法,國防部新聞發言人耿雁生昨日稱, 軍民航有關部門採取了很多措施,盡了最 大努力,來最大限度減少演習對民航航

班包括國際航班在內的影響。 信息,調整優化空域

結構,加強軍民航空管運行協同配合, 針對近日內地網上東海軍演造成航班延誤 實施精細化運行管理,適度限制非定期 航班飛行等多項措施。 演習對航班飛行的影響,軍隊和民航有

耿雁生説,為了最大限度地減少軍事 關部門保持密切溝通和協調。在演習 他介紹,軍事活動一定程度 前,軍隊及時將演習情況通報了民航部





香港文匯報訊(記者 駱佳、實習生 吉 衛娜 鄭州報道)參加過抗美援朝戰爭的老 戰士們7月30日齊聚鄭州,出席慶祝中國人 民解放軍建軍87周年暨抗美援朝勝利61周 年聯歡會。儘管如今他們都年事已高、行動 不便,但提起當年那場戰爭便立刻睜大眼 睛、提高嗓門。對他們而言,「參加朝鮮戰 爭是軍人一輩子的榮譽」。

90歲的路戰根如今眼也花了、耳也聾 了,但他仍然堅持要來參加這樣的聚會。 「我是代表整個連隊的戰友來的。」上甘嶺 戰役時,路戰根所在連隊只剩下副連長和他 兩人,1992年副連長去世。路戰根因為在 朝鮮戰場上被炮彈擊中,右腿裡的彈片使他 行走一直不太方便。路戰根説,他從沒有後

■崔曼玲 悔過參戰,「參加抗美援朝是軍人的榮譽。」

今年83歲高齡的崔曼玲是老戰士合唱隊的主力隊員。 1950年,不滿20歲的她從哈爾濱醫科大學剛畢業就被派到 了朝鮮戰場。「我被派到了一個叫三登的志願軍團,我們 稱為512醫院,我負責內科醫護。當時的條件很差,所謂 的醫院就是山坡上借來的老百姓的幾間房。傷員太多,以 至於每天查房需要挑着燈籠找人。」

的權利。

海

行

符

法

■解放軍的藍軍部隊在 網上圖片 進行演練



已組建了第一支專業化模擬藍軍部隊(假想敵部 隊) ,未來解放軍將進一步加強專業化模擬藍軍 部隊建設。此外,關於建立聯合作戰指揮體制, 耿雁生指,解放軍進行了積極探索,下一步要在 充分研究論證的基礎上,適時深化改革,走出一

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)國防部發

言人耿雁生昨日在記者會上透露,中國軍隊目前

條具有中國特色的聯合作戰指揮體系改革之路。 探索建立聯合作戰指揮體制

耿雁生稱,建設專業化模擬藍軍部隊,是加強 實戰化訓練的重要舉措,也是世界主要國家軍隊 的普遍做法。比如像美國、俄羅斯、英國、德國 等國家軍隊,都建有數量和規模不等的藍軍部

隊。 耿雁生透露,解放軍目前已組建了第一支專業 化模擬藍軍部隊,在前不久舉行的「跨越-2014 · 朱日和」等演習演練中,這樣一支藍軍部隊充 當了「磨刀石」的角色,表現不俗。解放軍將進 一步加強專業化模擬藍軍部隊建設,使其在提高 解放軍的軍事訓練水平上發揮更大作用。

至於説藍軍部隊到底扮演哪一個具體的對象, 這位發言人稱,要根據訓練內容和要求來確 定。

對於建立聯合作戰指揮體制,耿雁生表示, 這是信息化條件下聯合作戰的必然要求。解放 軍在這方面進行了積極探索。「根據黨的十八 屆三中全會作出的決定,下一步我們要在充分 研究論證的基礎上,適時深化改革,走出一條具 有中國特色的聯合作戰指揮體系改革之路。」

上合本月下旬内蒙聯合演習

此外,發言人介紹,上合組織成員國 武裝力量將於8月24日至29日在內蒙古 朱日和訓練基地舉行代號為「和平使 命-2014」聯合反恐軍事演習。此外,中 澳美三國將於2014年10月在澳舉行代號 為「科瓦里」的陸軍聯合演練。